es---q' cl ?

Bonjour et bienvenue a qu'est-ce qui cloche !

Eléments de jeu

- Plateau contenant les 4 pistes composées d’une super-tirette, d’un palet
et d’une clochette

But

A l'aide de la super-tirette, rapprochez-vous le plus possible de la
clochette, celui qui aura le plus de points gagne.

Comment jouer ?
A) Chaque joueur se place au niveau d'une des super-tirettes.

B) Rapprochez le palet au maximum de la super-tirette en tirant la super
tirette.

C) LACHEZ !
Vous étes le plus proche de la clochette ? Gagnez 1 point !
Vous étes pile-poil sous la clochette ? Gagnez 3 points !

D) Maintenant tout le monde change de super-tirette et on recommence !
Le combat se déroulera en 8 parties.

E) Additionner les scores de chaque partie, le 1er aura droit a une
récompense.

Mais prenez garde ! Le jeu peut s’averer plus difficile que prévu, bah oui

sinon c’est pas dréle _
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Explications

Tu verras au cours du jeu que quelque chose cloche au niveau de certaines
pistes. Et oui le palet aura beaucoup de mal a glisser !

Eh bien oui chers enfants, c’est parce que chaque piste est composée d’une
matiere différente !

Le palet aura donc beaucoup plus de mal a glisser sur certaines pistes que
sur d’autres, ceci s’explique par le phénomene de frottement !

Mais la tu te demandes « Mais ... mais qu’est-ce que c’est les frottements
?»

Pour t’expliquer ¢a, nous avons utilis¢ un appareil de HAUTE
TECHNOLOGIE afin d’effectuer un zoom sur le dessous du palet et le
haut de la piste.

Voici le résultat obtenu, magnifique non ?

I Z Ak Comme tu peux le voir, le bas du palet et le
- —te 4

haut de la piste sont quelque peu ...

bizaaaaaarre non ? Comme si le palet avait

T N une barbe mal taillée et que la piste avait des

S & gt cheveux ... comment dire ... particuliers.

A cause de leur pilosité (on va pas les juger,

c¢a ne regarde qu’eux) le palet a du mal a
glisser sur la piste parce que ¢a bloque un
peu

o Dans Qu'est-ce qui cloche, tous les
YR~ palets sont identiques, c’est la piste qui
change, on pourrait dire que chaque piste
une coupe de cheveux différente.

Plus la piste aura des cheveux lisses, et

plus le palet glissera facilement.
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